

# KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená mezi následujícími stranami podle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění:

**Prodávající (název):** UNIMARCO a.s.  
Sídlo: 4. května 678, 763 11 Želechovice nad Dřevnicí  
zastoupený: Robert Mladenov, předseda představenstva  
IČO: 26230381  
DIČ: CZ26230381  
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 3477  
(dále jen prodávající)

a  
**Kupující (název):** ZOO a zámek Zlín – Lešná, příspěvková organizace  
Sídlo: Lukovská 112, Štípa, 763 14 Zlín  
zastoupený: Ing. Romanem Horským  
IČO: 00090026  
DIČ: CZ00090026  
Organizace je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl Pr, vložka 2108  
(dále jen kupující)

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy dle odstavce I. a kupující se zavazuje zboží odebrat a zaplatit dohodnutou cenu dle odstavce II. této smlouvy.

## I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je nákup – Traktor kolový 4x4 s čelním nakladačem vč. příslušenství dle cenové nabídky, která je součástí smlouvy její přílohou č. 1.

## II. Kupní cena

Kupní cena předmětu smlouvy je stanovena dohodou smluvních stran ve smyslu zákona č. 526/1990 Sb., o cenách a dle výsledků veřejné zakázky:

V ceně je zahrnuta: doprava do sídla kupujícího, proškolení obsluhy a kontrola stavu v průběhu záruční doby.

**Kupní cena 1 356 000 Kč bez DPH**

Výše uvedená částka je uvedena v Kč bez DPH. Příslušná platná sazba DPH bude účtována dle předpisů platných v době zdanitelného plnění. Kupní cena zboží je konečná a nejvýše přípustná.

## III. Platební podmínky

Kupní cena předmětu smlouvy v celkové výši dle bodu II bude uhrazena převodem na účet prodávajícího na základě vystavené faktury. Splatnost faktury je 30 dnů ode dne vystavení, prodávající doručí kupujícímu fakturu do 7 dnů od jejího vystavení.

## IV. Dodací podmínky

- a) **Termín dodání** - Dodávka předmětu smlouvy kupujícímu a předání kupujícímu bude provedeno do 30 dnů od podpisu smlouvy.
- b) **Místo předání** - Předmět smlouvy bude řádně předán včetně souvisejícího plnění v sídle kupujícího. Přejímka bude potvrzena oběma stranami podpisem předávacího protokolu – zápisu o převzetí.
- c) **Přechod vlastnictví k věci** - Kupující se stává vlastníkem zboží po úplném zaplacení kupní ceny. Kupující je oprávněn dnem podpisu předávacího protokolu nakládat se zbožím k účelu jeho užití.

## **V. Záruční podmínky**

**Záruční lhůta:** po dobu 5 let/5 000 Mth. V případě poruchy, jejíž oprava si vyžádá déle než 5 dnů mimo provoz, poskytne prodávající odpovídající náhradní stroj do doby, než bude závada odstraněna. V případě zapůjčení náhradního stroje nese kupující pouze náklady na pohonné hmoty a osádku stroje.

Záruční lhůta běží ode dne převzetí předmětu plnění kupujícím včetně.

Prodávající se zavazuje k servisnímu zásahu do 24 hodin od nahlášení závady.

## **VI. Sankce**

Prodávající se zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý kalendářní den dodaný po termínu dodání dle bodu IV. této kupní smlouvy.

V případě prodlení kupujícího s placením faktury za dodané zboží viz bod III - Platební podmínky uhradí kupující prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení.

## **VII. Ustanovení společná a závěrečná**

1. Prodávající je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů. Toto spolupůsobení je povinen zajistit i u svých příp. subdodavatelů.
2. Ke změně či doplnění této smlouvy může dojít pouze formou písemných dodatků, které musí být podepsány a odsouhlaseny oběma smluvními stranami.
3. Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy:  
Příloha č. 1 – Cenová nabídka
4. Veškeré spory z této smlouvy vyplývající budou řešeny dohodou statutárních zástupců smluvních stran. Pokud nedojde k dohodě, předloží některá ze smluvních stran spor příslušnému českému soudu.
5. Práva a povinnosti smluvních stran v této smlouvě výslovně neupravená se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb, v pozdějším znění a ustanoveními předpisů souvisících, platných na území ČR.
6. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích o stejné právní síle, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy.
7. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že zveřejnění této smlouvy prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), provede Kupující. Smluvní strany po řádném přečtení této smlouvy shodně prohlašují, že byla sepsána a uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Želechovicích nad Dřevnicí dne 20. 7. 2021

Ve Zlíně dne 20. 7. 2021

Za prodávajícího:

Za kupujícího:

.....  
Robert Mladenov, předseda představenstva

.....  
Ing. Roman Horský, ředitel